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Актуальність досвіду:

національно - патріотичне, духовно - культурне відродження України.
Основна мета досвіду: 

проаналізувати стан використання засобів дошкільної народної педагогіки в умовах дошкільного закладу на основі аналізу чинних програм виховання і навчання дітей дошкільного віку. Розширити знання дітей про національно - патріотичне, духовно - культурне відродження України за допомогою ІКТ.
Провідна ідея:

формування гармонійно розвиненої підростаючої особистості, наділеної національною свідомістю, гідністю, здатністю зберігати і примножувати національну культуру як елемент загальнолюдської культури;
відродження національної культури за допомогою різних видів мистецтва рідного народу, національних мотивів у сучасному інтер’єрі, одязі з урахуванням регіональних умов;
оволодіння дітьми мовою як найбільшим скарбом нації, плекання любові до материнського слова як першого й могутнього духовного наставника людини, як найдієвішого вияву національної культури та історії, додержання статусу української мови як державної;
ознайомлення з історією рідного народу як джерелом духовності й мудрості, свідченням безперервної наступності поколінь, національної самосвідомості, гордості, основою для формування суверенної демократичної держави.

використання засобів ІКТ з метою ознайомлення дітей з народними обрядами, традиціями, національними творами мистецтва, оволодіння дітьми державною мовою. 
Обгрунтування актуальності та перспективності досвіду:
Формування національної свідомості людини слід починати з раннього віку, бо саме на цьому етапі закладається фундамент особистості. З давніхдавен Україна славилася розмаїттям народних свят, звичаїв та обрядів. На жаль ми все більше пересвідчуємося, що багато чого втрачено, загублено, забуто.  Народознавство є наймогутнішою дієвою силою,за допомогою якої ми виховуємо патріотичні почуття, самоповагу, гідність, гордість.  Педагоги повинні зробити так ,щоб наші діти не змаліли духовно, не виростали, без роду і племені, байдужими до рідної землі, краю, щоб вміли берегти кращі традиції минулого. Використання ІКТ передбачає перетворення предметно-розвиваючого середовища дитини, що дає можливість більш широко розвивати  підростаючу особистість в усіх напрямках, зокрема і національно-патріотичному. На сучасному етапі вже ні в кого не викликає сумніву те, що впровадження в освітній процес інформаційно-комунікаційних технологій сприяє підвищенню його якості. За короткий час вони стали невід'ємною складовою навчально-виховного процесу.
Перспективи на майбутнє:
любити свою родину, рідний край

любити свій народ таким, яким він є, з його сильними і слабкими сторонами; 

шанувати не лише героїчне минуле України, а й непрості будні сьогоднішнього державотворення; 

прагнути робити добро, віддавати свої сили і здібності на користь рідній країні; 

відчувати себе не байдужими споживачами, а господарями на своїй землі, від кожного з яких залежить її розквіт і добробут. 

